

10:00 快报记者 是钟寅为你报道

# 孤身走过15个省市 慈母执着寻子期盼帮助

如果你见过段玉玺,请给她打个电话

柳云萍,一个来自甘肃农村的中年妇女,2008年6月,儿子失踪后,她毅然踏上了寻子之路。两年来,她先后走过了甘肃、宁夏、内蒙古、北京、陕西、四川、云南、贵州、广西、广东、福建、江西、浙江、上海、江苏共15个省市。昨天,她来到南京向媒体求助,希望好心人可以提供线索。



万里寻子路

一脸疲惫的柳云萍手里拿着儿子照片 快报记者 是钟寅 制图 李荣荣

## 提到儿子眼泪直掉

昨天上午,柳云萍背着一个帆布双肩包,手里提着一个大袋子,风尘仆仆地来到报社。“我是半夜到南京的,在火车站坐了一晚上,没舍得住旅馆。”她眼睛微红,满脸倦容。

这位坚强的母亲,已经孤身走过全国15个省市,可一提起儿子,她眼泪直掉,“我们家娃娃有些内向,他是受同学欺负才离家出走的。”柳云萍说,2008年的时候,她的儿子段玉玺才13岁,在甘肃当地一所中学读书,因为被同学殴打,儿子变得害怕上学,而老师则认为段玉玺旷课,不让他继续上学。2008年6月29日,是家人最后一次见到段玉玺。从此,孩子消失了,没给家里打过一次电话。她一边翻着儿子的相册,一边抹着眼泪,“儿子成绩很好,有一次还是班里第二名,头大大的,可聪明了!”

自从孩子失踪后,她和家人

四处寻找,柳云萍也无心打工,把甘肃所有的城市都走遍了,可是没找回儿子。“他走的时候口袋里只有30元钱,这么小的孩子靠什么生活呢?”心急如焚的她贴了上万张寻人启事,可是没有回音。

## 银行贷款2万只为寻子

寻子路上,白天,她只吃两顿,饿了用两个馒头充饥,晚上她就住在10元左右的小旅馆里,抱着儿子的照片入眠。有的城市管理松一些,她就复印寻人启事到处张贴,有的城市管理比较严,她只能向媒体寻求帮助。柳云萍在北京找儿子的时候,最便宜的旅馆也要五六元,她舍不得,就蜷缩在路边对付一晚。“那时候天冷,我差点冻死在路边。可是,儿子找不到,我是不会放弃的!”路途上,她累倒几次,常常觉得胸口疼,可每次她回家休养一段时间,又会继续出门寻找。

到南京后,她打听到迈皋桥

一带的小旅馆比较便宜,准备晚上到那里看看,如果价格太贵,她就露宿街头。她现在无法打工挣钱,出门在外的花销比较大,家里已经负债累累,通过银行贷款2万元,才维持着花销。

## 最想也最怕听到儿子消息

再苦再累,柳云萍都没有哭过。可每次听说有儿子的消息,最后又证实不是儿子,她都要大哭一场。今年4月,她在厦门寻找儿子未果,又来到江西南昌,刚到南昌,厦门就有热心人打来电话,说看到了段玉玺。柳云萍立刻赶回厦门,可结果让她很失望,那个男孩来自湖南,只是和自己的儿子有点像。那一次,柳云萍非常伤心,“听到儿子的消息我那么开心,可发现并不是自己儿子,就像是给人敲了一棍子!”如今,接到别人打来的关于儿子的电话,是她最高兴的事,也是最害怕的事。

柳云萍最担心的是儿子会遇

到歹人,有生命危险,此外她还担心,儿子会被骗到黑煤窑之类的地方做苦工。她常常在这样的忧虑情绪中挣扎,在云南和福建的时候还求过两次签,“两次求签人家都说,我家儿子是给人收养了,以后会走正途,长大回来找我的!”柳云萍也知道这是迷信,可毕竟让她多了一些希望。

除了新疆、西藏、港澳台这些儿子不太可能去的地方,柳云萍打算把全国走遍,“只要能找回儿子,哪怕一路讨饭,我也要走下去!”

临走时,柳云萍留下自己的联系电话:15593423248,南京的好心人若是看到相貌特征相似的孩子,可以与她联系。

## 你见过他吗

段玉玺,男,15岁,四方脸,右眼皮中间有一颗黑痣,鼻旁有一颗黑痣,走出时身高1.6米,现在应该更高一些。

0:20 快报记者 是钟寅为你报道

## 货车撞断消防栓悄悄开走了

昨天凌晨,一辆半挂车把下关燕江路66号消防栓撞断后逃逸,水柱约有4米高。

零点10分左右,贾先生在燕江路附近吃夜宵,忽然发现远处路面上冒出水花。“难道是自来水管破裂了?”他走近一看,路面已经有大量积水,被撞坏的消防栓喷出的水柱足有4米高。“消防栓是被一辆货车撞断的。”附近单位的保安朱师傅说,半挂车撞断消防栓后就开跑了。“这车本来停在这边的,估计往回倒的时候撞到了。”一个多小时后,供水抢修工人赶到。关闭旁边的水阀后,水流才渐渐止住。朱师傅说,附近有一个钢材市场,常常有大货车停在路边,“肇事的货车极有可能是那里的,希望司机能站出来承担责任。”目前,交警六大队已经追查肇事货车。

(朱先生线索费50元)

14:00 快报记者 常毅为你报道

# 出来闯世界,却被送进救助站

曾经豪情万丈的农家少年现在很失落:真后悔没好好上学

16岁农家少年小宇一直有个都市梦。听网友说南京很繁华,小宇决定离家出走,来南京干一番事业。可让他郁闷的是,刚来南京才几天,他就被民警送进了救助站。

小宇家在安徽芜湖农村,家境普通。从初一起,小宇迷上上网。“学校下午5点放学,经常玩到晚上9点才回家。”沉迷网络,成绩也越来越差。初中毕业后,小宇上了职高,但他觉得没前途,读了几天就辍学了。“他一直觉得自己很能干,说好男儿志在四方,窝在家里太委屈了。”小宇的父亲说。小宇看起来确实像个大人,才16岁,身高就有近一米八。不过,小宇性格过于内向,很少和父母说话。他心里有话只跟奶奶说,但最喜欢的,还是跟他一个南京网友聊天。

直到5月19日小宇从家里出走后,父母才从孩子奶奶那里知道,儿子听从网友的劝说,去外面闯世界了。

但小宇究竟去了哪里,家人也不知道。两天后,家人接到小宇打来的电话。“我在南京,我很好。”小宇说了这两句就挂了。这让父母更加担心,立即报警,随后火速赶到南京,开始找儿子。他们找遍了中央门、玄武湖、火车站一带,也没找到,钱花完了,只好先回家。一天后,他们再次来到南京,仍一无所获。第三次,他们把小宇的表哥也喊来帮忙找人。“我让他们先回去了,我在南京慢慢找。”小宇的表哥说,他认为通过派出所找人最有效,决心找遍南京所有派出所求助。到前天为止,他已经找过9家,中央门立交桥派出所是第10家。但由于没有任何信息,派出所一时也没办法找到人。

就在这时,小宇的父母打来电话,说小宇已经找到了。原来,小

宇被送进了南京市救助站,救助站通过安徽警方,联系到小宇的家人。

回家见到父母后,小宇一下哭了。“太失败了,好郁闷。”提起自己这几天的经历,小宇感觉“很受打击”。19日,小宇到南京后见到了网友,但这个男性网友并没打算为小宇介绍工作,而是让他自己想办法。第一次出远门的小宇在大街上游荡了一天,在玄武湖旁一家小饭店找到了一份打下手的工作。5天后,小宇到火车站买报纸时,他的落魄模样和外口音引起了巡逻民警的注意。“警察要看我身份证,我没有,就说放饭店了。”小宇以为警察会就此拉倒,没想到警察跟着他来到饭店,坚持要检查身份证。结果,不满18岁的小宇由于未成年,被警察要求离开饭店,送进了救助站。

在救助站起初两天,任工作人员怎么劝,小宇就是一个字都不说。“我觉得太丢人了,出来闯世界,却进了救助站。”小宇事后说。直到前天,小宇才终于开口,说出了家里的地址。“出门闯荡了一圈,才知道自己其实没什么本事,真后悔没好好上学。”小宇说。他打算学些技术,然后再出来闯荡。(当事人化名)

(蒋先生线索费70元)

15:00 实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚为你报道

## 大学生公开承诺赚大钱 一个月赚不到两万 就在学校里裸奔

网上近日贴出一张名为《公众承诺》的照片,一名大二学生在校公告栏贴出一份告示,内容十分雷人:“如果1个月内赚不到2万元,我就剃光头,绕着新校区裸奔一圈。”跟帖者众多,褒贬不一。甚至有网友从公告栏背景认出此事发生在江宁大学城某经贸学院。

这份承诺书是5月21日贴在公告栏的,开头就用巨大的字体写着“公众承诺!”几个大字,下面用不同字体作出承诺安排:“我,何xx,物流管理0801班学生。今天向大家作出一个承诺:在本月,从今天到6月21日,我要赚到2万块!从今天开始,半年时间内,我要赚到20万!8年内,我要成为亿万富翁!如果到6月21晚上24点之前,我还没有赚到2万,我决定:剃光头,绕着新校区裸奔一圈!”

对此,大多网友觉得这种承诺纯粹是空谈,既没有涉及自己的创业方式,也没有写上具体规划。有人大泼冷水:“头脑发热了,应该冲冲冷水澡,清醒清醒,不要尽说梦话。”

也有网友觉得,年轻人就应该有这种张狂,有勇气才会有动力。

几位网友表示,自己年轻时也曾发下这样的宏愿,后来逐渐认清了现实。

对于何同学达不到目标就裸奔的承诺,一些网友不厚道地调侃说,打算到时候去该校欣赏帅哥的胴体,或者拉线收取观看门票。

网友们纷纷表示,等6月21日再来见证何同学的“奇迹”。

**男科 专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
语言热线:025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

苏州读者问:

我结婚有半年了,婚后才开始性生活,一开始就勃起缓慢,硬度也不够,每次都勉强进行,匆匆结束。最近,我发现越发严重了,有时甚至好久都勃不起来,我这是不是阳痿啊?可怎么办好啊?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您所述的症状分析,您可能患了勃起功能障碍(ED)。临床上引起ED的原因主要有:心理因素:紧张、压力,抑郁,焦虑;生物性因素:激素水平的异常、龟头敏感度等;疾病因素:血管病变、包皮过长、前列腺炎、精囊炎、尿路感染、神经性疾病以及药物的使用等。建议您注意休息,避免手淫,适当锻炼身体,及早到专科医院做详细检查,积极治疗。推荐采用男科金牌技术“动脉血管激活技术”治疗ED,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者一致好评。

白下区读者问:

因为我的包皮有些长,所以要想露出龟头的话必须要翻弄包皮,但是这个时候就会感觉到疼痛,而且难以翻出。龟头上还经常有白色豆腐渣样的东西,味道很难闻。不知这样的情况该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您的情况考虑为包茎。白色物质应为包皮垢,包茎因长期的尿液、包皮垢的慢性刺激,可使包皮龟头黏膜水肿、充血、糜烂、反复交叉感染甚至发生包皮嵌顿,导致包皮龟头坏死等严重后果。同时还可通过夫妻性生活将病菌带入女性体内,另外,还会导致早泄。从健康卫生的角度,建议您及早接受手术,目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、保障外观美观、不影响工作学习。

## 让腋臭不再打扰你本该美丽的生活!



今年25岁的陈小姐,她有腋臭,她有着腋臭患者的同样经历。以前碍于面子不敢去医院。最近天气回暖,每次出门,都要喷浓烈的香水来遮掩,麻烦不说,心理压力也很大。单位的集体活动基本不敢参加。

南京东大医院腋臭专科由临床经验丰富技术娴熟的专家坐诊,采用一种能够真正根治腋臭的最新疗法——“纳米刀大汗腺清除术”。在局部采用微小的切

口(2MM),精细操作,既简便又无痛苦,一次性20分钟彻底清除腋臭患者腋下臭味根源,不留疤痕,随治随走,不影响工作学习,保持腋下皮肤完整,不受季节影响,避免传统疗法如注射、激光、冷冻、开刀、局部擦药等治疗不彻底易复发,易留疤的弊端,该技术对复发性腋臭,多汗均有很好效果。目前是腋臭患者理想的选择。此技术目前在北京、上海、广州等各大城市三甲医院推广应用,已使上万例患者得到康复,深受广大患者一致好评。详情拨打专家热线025-84560520南京市太平南路305号